
 

 

ATA Nº 33//2021 

Em sessão ordinária, do dia 04 de outubro de dois mil e vinte e um, realizada 

na sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o 

Vereador Osmar Carlos Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro 

Jevinski, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo 

Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, Daniela de Moraes, Diego Schneider, 

Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos 

os vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de 

Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária e solicitou 

ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual 

foi aprovada por unanimidade. Sendo que não constava matéria na Ordem 

do dia passou-se para a Explicação Pessoal onde Diego Schneider foi a 

tribuna para comentar sobre a morte trágica do grande amigo e Líder do PPS, 

ex-vereador e Prefeito de nosso Município Valmor Tomazini. Com certeza 

têm muito a agradecer e fará tudo para levar seu legado a diante. Alcindo 

Fernandes Leite comentou sobre audiência que participou juntamente com o 

colega Osmar e o Vice-Prefeito Flávio em Porto Alegre com o Deputado 

Capoani e a coordenação do DAER, para tratar do Projeto do Asfalto do 

Ventara. Esta é uma demanda antiga de nossa cidade. Não pode garantir 

nada, mas se sentiu muito otimista quanto a realização desta Obra depois 

desta audiência.  Daniela de Moraes também afirmou ao colega Alcindo que 

espera que esta Obra do Asfalto seja realmente realizada, pois será um 

avanço para Erebango e muito bom para todos.  Comentou a perda de Valmor 

Tomazini que foi um grande homem e deixou sua história em nosso 

Município. Como todo mundo ele tinha seus problemas e desafetos, mas a 

morte trágica foi um choque e uma perda para todos. Alex Schimelfenig 

complementou as palavras dos colegas sobre a perda do Ex-Prefeito Valmor 

Tomazini, que com certeza foi uma perda para o município e deixa uma 

mensagem de paz, para que todos possam extrair o que cada um deixou de 

bom e não se deixem levar tanto por essa loucura que se torna a política, 

comprometendo a saúde mental e que se possa fazer uma oração pela sua 

alma para que descanse em paz. Paulo Dalbão afirmou que nunca pensou que 

falaria nesta tribuna sobre a morte de Valmor Tomazini, que foi tão precoce 

e de forma trágica. Com certeza foi uma grande perda para a cidade, inclusive 

para os adversários, pois todos precisam de adversários para fazer melhor. 

Como falou o colega Alex, que este triste episódio sirva de exemplo para 

todos nós, pois política não é tudo na vida e precisamos cuidar da vida que é  



 

 

o mais importante. Sendo estes os vereadores inscritos na Explicação Pessoal 

o Presidente Osmar ouvindo todos os colegas também comentou sobre o 

trágico episódio da morte do Ex-Prefeito e Ex-vereador Valmor Tomazini. 

Como todos sabem iniciou sua carreira como vereador no PPS e muito 

ajudou na eleição do Prefeito Tomazini. Tiveram suas divergências políticas, 

mas jamais desejou ou comemorou sua partida, como não faria com 

ninguém. Portanto é preciso ter cuidado com as palavras, pois as mesmas 

ofendem. A Câmara fez toda a parte oficial que todo ex-vereador e ex-

prefeito merecem em sua partida. Deixou aqui seus pêsames ao pessoal do 

CIDADANIA e desejou que continuem o trabalho nesta Casa e na Cidade.  

Não tendo mais nada a declarar, agradeceu a presença de todos e encerrou a 

presente sessão convocando a todos a próxima sessão ordinária que, 

excepcionalmente, por motivo do feriado de terça feira dia 12, será adiantada 

para na próxima quinta feira dia 07 de outubro em horário regimental, as sete 

horas, na sede da Câmara de Vereadores.  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 04 de outubro de 2021. 
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Presidente da Câmara Municipal 


